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ČSOB nadácia pristupuje k transparentnosti a integrite ako k prirodzenej súčasti svojho
každodenného pôsobenia – nie ako k povinnosti, ale ako k hodnotám, ktoré si nesie od
svojho vzniku.

Slovensko ako právny štát – predvídateľný a férový priestor pre život aj podnikanie. To je dlhodobá
vízia Fondu pre transparentné Slovensko v Nadácii Pontis. Fond už 14 rokov spája firmy, ktoré
aktívne podporujú organizácie dohliadajúce na dodržiavanie zákonov a etických noriem a spoločnými
silami zmenšujú priestor pre korupciu.

Myšlienka fondu sa zrodila v roku 2012 na pôde združenia Business Leaders Forum, ktoré
administruje Nadácia Pontis. Z pôvodne siedmich zakladajúcich partnerov sa komunita rozrástla
atento rok sa k nej hrdo pridáva ČSOB nadácia ako súčasť ČSOB Finančnej skupiny.

Transparentnosť ako firemná DNA

ČSOB nadácia nie je v otázkach integrity nováčikom. Vo svojej činnosti sa riadi princípmi Etického
kódexu ČSOB Finančnej skupiny, dôsledne odmieta akékoľvek formy korupcie a nekalých praktík a
buduje dôveru prostredníctvom otvorenej komunikácie a zodpovedného nakladania so zdrojmi. Od
roku 2023 je ČSOB nadácia súčasťou Asociácie firemných nadácií a nadačných fondov, ČSOB
Finančná skupina je členom Business Leaders Forum a medzinárodnej iniciatívy UN Global Compact.

Vstup do Fondu pre transparentné Slovensko je preto logickým vyústením dlhodobého smerovania
nadácie. „Veríme, že dôvera v spoločnosti sa buduje pomaly a každodennou prácou. Práve preto nás
teší, že môžeme byť súčasťou komunity tých firiem, ktoré transparentnosť a jej dodržiavanie vnímajú
ako zásadné. Podpora organizácií, ktorým na tom záleží, má pre nás zmysel,“ hovorí Simona Šípová,
správkyňa ČSOB nadácie.

Fond, ktorý mení pravidlá hry

Fond pre transparentné Slovensko od roku 2012 vyhlásil trinásť grantových výziev a sumou vyše 1,2
milióna eur podporil viac ako 70 projektov zameraných na posilnenie transparentnosti a boj proti
korupcii.

Popri poskytovaní grantovej podpory fond pôsobí aj ako platforma pre firmy, ktoré chcú byť
pozitívnym príkladom vo svojom prostredí – prostredníctvom funkčných systémov oznamovania
podnetov, interných kódexov správania či pravidelných školení pre zamestnancov.

Prečítajte si tiež:

Chceme fungujúci štát. Otvorená diskusia ukázala, že bez transparentnej kontroly to nepôjde
Fond pre transparentné Slovensko podporil unikátny projekt. Kam idú eurofondy a ako sa
zmenili verejné zákazky?

ČSOB nadácia sa svojou podporou sústreďuje na digitálne vzdelávanie, rozvoj smart komunít a
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ochranu životného prostredia – najmä vody a vodných zdrojov. K pozitívnej zmene v spoločnosti
prispieva od roku 2010. Vstupom do Fondu pre transparentné Slovensko rozširuje tento záväzok aj o
systémovú podporu demokracie a férovosti na Slovensku.
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